
Τα ερωτήματα «Πώς σχηματίζουμε ένα τρίγωνο;» και «Ποιος είναι ο καλύτερος τρόπος να εισάγουμε ανθρώπους στο δί-
κτυο του φωτός και της καλής θέλησης;», υποβάλλονται συχνά.
Πολλοί άνθρωποι είχαν την εμπειρία ενός τριγώνου που διαμορφώθηκε «από μόνο του», χωρίς προφανή προσπάθεια 
ή σχεδιασμό, σχεδόν σαν να «υπήρχε» προτού τα μέλη του συναντηθούν ή συμφωνήσουν να εργαστούν από κοινού. 
Εξίσου όμως, αρκετοί άλλοι έχουν πασχίσει και ψάξει για μεγάλο διάστημα χωρίς επιτυχία. Τι μπορούν να κάνουν όταν 
αντιμετωπίζουν μια φαινομενική έλλειψη από πιθανούς συνεργάτες;

Νοητική Προετοιμασία
Συχνά ξεχνιέται ότι χρειάζεται η σωστή διανοητική προετοιμασία για κάτι τέτοιο. Η επιτυχία στο έργο των τριγώνων 
προϋποθέτει μια συγκεκριμένη «ομοιότητα στο νου». Πρέπει να είμαστε σε θέση «να συντονιζόμαστε» στο μήκος κύμα-
τος των τριγώνων. Ο καλύτερος τρόπος, λοιπόν, για να εξευρεθούν οι συνεργάτες είναι να γίνουμε πρώτα ένας σταθμός 
νοητικής εκπομπής, που να μεταδίδει την έννοια των Τριγώνων και την ανάγκη να υπάρξουν συνεργάτες στο νοητικό 
περιβάλλον μας, διευρύνοντας την κατανόησή μας με τη μελέτη και το στοχασμό, ούτως ώστε η συνείδησή μας να γο-
νιμοποιηθεί και διαποτιστεί από την «ουσία των Τριγώνων». Δεν υπάρχει άλλος τρόπος με τον οποίο να μπορεί κάποιος να 
δημιουργήσει τον ελκτικό μαγνητισμό που θα εφελκύσει μια ανταπόκριση όταν φανεί το κατάλληλο πρόσωπο.

Ο Σύνδεσμος με το Δίκτυο
Μπορούμε συγχρόνως να αρχίσουμε καθημερινά τη νοερή μας σύνδεση με το δίκτυο του φωτός και της καλής θέλησης, 
χρησιμοποιώντας τη Μεγάλη Επίκληση, και να ενεργούμε ως εάν το προσδοκώμενο τρίγωνο ήδη να υπάρχει. Έτσι 
οραματιζόμαστε τα δύο άλλα φωτεινά σημεία με την βέβαιη προσδοκία ότι στο σωστό χρόνο οι σωστοί άνθρωποι θα 
φανούν για να τα συμπληρώσουν.
Η καθημερινή σύνδεση με το δίκτυο χρησιμεύει επίσης για να φορτίζει την περιοχή της συνείδησής μας και το νοητικό 
μας περιβάλλον με μαγνητική δύναμη, αυξάνοντας έτσι την ελκτικότητα της σκεπτομορφής των τριγώνων που δομούμε.

Ορθή Δράση
Η ορθή εσωτερική προετοιμασία πρέπει να ακολουθείται από ορθή εξωτερική δράση. Δεν είναι δύσκολο σήμερα να μιλή-
σουμε στους ανθρώπους για προσευχή και διαλογισμό. Οι άνδρες και οι γυναίκες καλής θέλησης ανυπομονούν να βρουν 
τους τρόπους υπηρεσίας των συνανθρώπων τους. Γνωρίζουν ενδόμυχα ότι η ανθρωπότητα έχει ανάγκη για φως και καλή 
θέλησης και δεν χρειάζεται να πειστούν ότι η δύναμη του νου μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εποικοδομητική υπηρεσία.
Πολύ συχνά ωστόσο παραμένουμε συγκρατημένοι ή διστακτικοί. Έχουμε μια κρυφή συστολή που μας αποτρέπει να μι-
λάμε όσο ανοιχτά και ολόψυχα θα μπορούσαμε. Αυτό μεταφέρεται και στους άλλους, και γίνεται ένα από τα εμπόδια που 
πρέπει να υπερνικήσουμε αν θέλουμε να προσελκύσουμε νέα μέλη στο έργο των Τριγώνων.
Μια άλλη δυσκολία που βιώνουμε συχνά, προέρχεται από το ερώτημα:
«Γιατί πρέπει να προσχωρήσω σε μια ομάδα;» «Δεν είναι εξίσου αποτελεσματικό να προσεύχομαι και να χρησιμοποιώ 
τη Μεγάλη Επίκληση μόνος μου;» Αποτελεί μεγάλο επίτευγμα για την ανθρωπότητα η συνειδητοποίηση του γεγονότος 
της εσωτερικής υποκειμενικής μας ενότητας, και ότι όταν οι άνθρωποι προσεύχονται ατομικά στο Θεό, ανεξαρτήτως 
τόπου και χρόνου, συνδέονται αληθινά με την διαρκώς παρούσα έφεση και επίκληση προς την θειότητα του συνόλου 
της ανθρώπινης οικογένειας.
Εντούτοις, η ατομική προσευχή δεν έχει τόση αποτελεσματικότητα ούτε τόση πνευματική χρησιμότητα όσο η συνειδητή 
ομαδική επίκληση. Θα πρέπει να υπογραμμίσουμε ότι αυτή η επιστήμη της νέας εποχής, η επιστήμη της ομαδικής 
επίκλησης, αποτελεί ένα ζωτικής σημασίας χαρακτηριστικό της καθημερινής εργασίας των Τριγώνων.

Το Δίκτυο
Τέλος, μπορούμε να επισημάνουμε δύο απολύτως μοναδικά χαρακτηριστικά των τριγώνων. Είναι το γεγονός του τριγώνου 
καθαυτού και το γεγονός του δικτύου. Χωρίς αγωγούς μέσα στον κόσμο της καθημερινότητας, το πνεύμα αδυνατεί 
να επηρεάσει τις ανθρώπινες υποθέσεις. Το δίκτυο που διαμορφώνεται από τις πολλές χιλιάδες αλληλοσυμπλεκόμενων 
τριγώνων είναι πάνω απ’ όλα ένας παγκόσμιος ομαδικός αγωγός για την διοχέτευση της πνευματικής ενέργειας στην 
ανθρώπινη συνείδηση. Το δίκτυο είναι επίσης ένα επικοινωνιακό σύστημα. Κάθε ενέργεια χρειάζεται κάποιον «μεταφο-
ρέα» μέσω του οποίου θα μπορέσει να ταξιδέψει και να εκφράσει τη δύναμή της. Το δίκτυο των Τριγώνων διασφαλίζει 



ότι το φως και η καλή θέληση που επικαλείται κάθε ξεχωριστό τρίγωνο μπορούν να κυκλοφορήσουν απ’ άκρη σ’ άκρη 
του πλανήτη και επομένως να ασκήσουν παγκόσμια επίδραση.

Το Τρίγωνο
Τα τριγωνικά πρότυπα είναι παγκόσμια και βασικά στη φύση. Η επιστήμη είναι κατηγορηματική πάνω σ’ αυτό και οι θρη-
σκείες διδάσκουν την αλήθεια ότι μια τριάδα υπάρχει στον πυρήνα κάθε ζωντανής μορφής. Τα τρίγωνα είναι στην πραγ-
ματικότητα μια εξαιρετικά απλή πνευματική υπηρεσία που συνδέει τόσο τη θρησκευτική όσο και την επιστημονική προ-
σέγγιση στη ζωή. Τα τρίγωνα μπορούν ακόμη να παρατηρηθούν στις συνήθεις ανθρώπινες σχέσεις, διότι το τρία είναι 
ο μικρότερος αριθμός για τον σχηματισμό ομάδας, ενώ η τριγωνική σχέση είναι η βασική μονάδα και ο πυρήνας κάθε 
ομαδικού έργου. Παρουσιάζοντας τα Τρίγωνα, μπορούμε συνεπώς να επισημάνουμε ότι το δίκτυο έχει τις ρίζες του σε 
μια οικουμενική πραγματικότητα, και ότι ο καθένας που εργάζεται στα τρίγωνα συνταυτίζεται με ένα από τα θεμελι-
ώδη πρότυπα ζωής πάνω στον πλανήτη. Μπορεί, βέβαια, να μην καταφέρνουμε πάντα να εγείρουμε το ενδιαφέρον. 
Καθώς όμως εργαζόμαστε με στόχο την εξάπλωση του δικτύου, ενδυναμώνουμε έναν ανοιχτό αγωγό δια του οποίου οι 
πνευματικές ενέργειες κατέρχονται και δομούμε ένα περιεκτικότερο οικουμενικό σύστημα για τη μετάδοση και διανομή 
φωτός και καλής θέλησης σε ολόκληρη την υδρόγειο.

Ορισμένες ακόμα προτάσεις για τον σχηματισμό και τη διατήρηση των Τριγώνων
1. Αντιλαμβανόμαστε πρώτα απ’ όλα ότι δεν θα μπορέσουμε να επιτύχουμε, εάν εμείς οι ίδιοι δεν ενδιαφερόμαστε βα-

θιά και όχι προσποιητά.
2. Αντιλαμβανόμαστε ότι πολλοί από τους φίλους μας είναι αληθινά και ειλικρινά πρόθυμοι να βοηθήσουν σ’ αυτή τη 

στιγμή της παγκόσμιας κρίσης και ότι πιστεύουν στη θεία καθοδήγηση ακόμα κι αν δεν έχουν συζητήσει ένα τέτοιο 
θέμα μαζί μας.

3. Τότε, αρχίζουμε να μιλάμε για το σχέδιο αυτού του δικτύου φωτός και καλής θέλησης, χωρίς να πιέζουμε τους 
ανθρώπους να συμμετάσχουν. Φέρνουμε την προσοχή στην μοναδικότητα της ιδέας (διότι είναι όντως μοναδική), 
αναφέροντας το γεγονός ότι τέτοια τρίγωνα υπάρχουν τώρα σε όλο τον κόσμο, ότι αυξάνουν σταθερά με τα χρόνια και 
ότι η εργασία που απαιτείται είναι απλή – μόνο λίγα λεπτά διαλογισμού ημερησίως, συν τη βίωση μιας ζωής φωτι-
σμένης καλής θέλησης. Ύστερα, αφήνουμε την ιδέα να βλαστήσει.

4. Όταν νιώθουμε ότι έχει εφελκυσθεί πραγματικό ενδιαφέρον, ζητάμε από τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν 
μαζί μας στην διαμόρφωση ενός τριγώνου και να αρχίσουν να χρησιμοποιούν τη διαδικασία για να εργα- στούν μέσα 
στο δίκτυο φωτός και καλής θέλησης.

5. Δεν χρειάζεται τα μέλη του τριγώνου μας να ζουν στην ίδια περιοχή με εμάς. Θα ήταν χρήσιμο, φυσικά, τα μέλη 
των τριγώνων να μπορούσαν να συναντούνται κατά καιρούς για κοινή εργασία και συζητήσεις, αλλά αυτό δεν είναι 
απαραίτητο. Τα μέλη των Τριγώνων πρέπει να αισθάνονται ελεύθερα να κάνουν το έργο που χρειάζεται στον δικό τους 
χρόνο και με τον δικό τους τρόπο.

6. Παραμένουμε σε επαφή με τα μέλη του τριγώνου μας. Καθώς εμείς είμαστε εκείνοι που σχηματίσαμε ένα νέο 
τρίγωνο, είναι δική μας η ευθύνη να διατηρήσουμε ζωντανό το ενδιαφέρον των δύο φίλων μας έως ότου συνδεθούν 
σταθερά με τον ρυθμό της εργασίας. Κατόπιν, συνεχίζουμε να διατηρούμε την επαφή και επιδιώκουμε να ενισχύουμε 
και να ζωογονούμε το έργο που από κοινού αναλάβαμε εντός του δικτύου των Τριγώνων.

7. Κάθε μέλος του τριγώνου μας θα πρέπει να ενθαρρύνεται να σχηματίζει άλλα τρίγωνα και αυτό αποτελεί ξεκάθαρα 
δική μας ευθύνη. Προσπαθούμε να επισημάνουμε αυτό το ζήτημα και να τους παρέχουμε όση βοήθεια και έμπνευση 
μπορούμε στις προσπάθειές τους. Μόνο με αυτόν τον τρόπο μπορεί το έργο να αναπτυχθεί και να διαδοθεί όπως θα 
έπρεπε.

8. Ως αποτέλεσμα της υποκειμενικής μας εργασίας μέσα στο δίκτυο του φωτός και της καλής θέλησης, θα πρέπει να γίνε-
ται όλο και πιο εύκολο τόσο για εμάς όσο και για τα μέλη του τριγώνου μας να εκφράζουμε προς τα έξω, μέσα στη 
σφαίρα ύπαρξης και σ’ ολόκληρο τον περίγυρό μας, την πρακτική αξία και την αποτελεσματικότητα του φωτός, της 
αγάπης και της καλής θέλησης που επικαλούμαστε στην καθημερινή εργασία των Τριγώνων. Το ατομικό παράδειγμα 
μιας ζωής που βιώνεται μέσα από ορθές σχέσεις με τους άλλους, όχι μόνο εμπνέει αλλά είναι και μεταδοτικό.
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